

结束了，一切都结束了，舜天用一场胜利给本赛季画上了一个句号。

秋日的南京，阳光照在身上很是温暖。下午两点，五台山球场外，很多人正拿着相机对准着一部部漂亮的汽车，这里正在进行着车展。与球场外的热闹非凡有所不同，场内却多了几分静谧，没有喧嚣，更没有谩骂，一个赛季了，球迷们终于心平气和地欣赏了一场比赛，舜天很给球迷面子，颇有几分壮士断腕之气，可惜这是迟来的爱，一切都显得有些晚。

舜天俱乐部的两位高层龚建人、张玉道是面带笑容看完最后一场比赛的，既然冲超的宏愿早已灰飞烟灭，他们同样可以像球迷一样去真正欣赏一场普通的比赛。比赛结束后，记者请张玉道来参加快报的视频聊天，与球迷互动，他很爽快地答应了。在经历了几个赛季的苦涩之后，

# 最后一战 一丝温暖掠过

张玉道一定有很多心里话想与球迷分享。

李红兵作为主帅的第一个赛季就这样结束了，他的脸上写着惆怅，也写着些许信心。惆怅是因为这个赛季留下了太多的遗憾，比如打河南、打北京。信心是因为他亲手打造的这支年轻队伍朝气蓬勃，星星之火有了燎原之势，他很欣慰。

最后一战，刘飞第一次戴上了队长的袖标，这一份责任面前，他拼得很凶，他一定在叹息，如果这是冲超成功的一战，那是多么美妙的事情……

当主裁判张雷吹响哨声的那一刹那，很多球迷冲下了看台，他们扒去了球员的上衣，举在手上挥舞起来。这一幕记者事先根本不会想到，只有在欢庆的场合，才有这样的故事。望着看台上“永远支持舜天”“舜天08冲超”的标语，记者的心头突然有一丝温暖掠过。是的，球迷们依然在盼着舜天梦回中超的那一天，他们没有离也没有弃。

句号之后不是省略号，而是又一个问号。

快报记者 吕远



舜天(右)以一场胜利结束了本赛季的征程 快报记者 施向辉 摄

## 中甲最终积分榜

名次	队名	积分
1	河南建业	59
2	浙江绿城	55
3	广州医药	48
4	成都五牛	38
5	南京有有	35
6	江苏舜天	33
7	青岛海利丰	31
8	延边	29
9	山西路虎	26
10	上海康博	22
11	南昌八一	20
12	北京宏登	19
13	湖南湘军	15

## 中甲战报

五牛 2:0	延边
青岛 0:2	有有
广州 1:3	河南
浙江 2:0	湖南
舜天 2:0	北京
山西 3:0	八一

## 舜天主场胜北京

□快报讯(记者 吕远) 昨天下午，在中甲最后一战中，江苏舜天主场2:0战胜北京宏登，最终排名联赛第6名。

开场后舜天立刻展开积极攻势，并在第10分钟取得了进球，王扬接到队友传球后一脚劲射攻破宏登球门，舜天1:0领先。进球后舜天继续掌控场上局面，第35分

钟，外援法拉米利用角球机会将比分扩大为2:0，半场结束舜天基本奠定了胜局。下半场，落后的宏登加强了攻势，但只开花不结果，而舜天也未能扩大比分，2:0的比分一直保持到终场。

赛后，舜天主帅李红兵坦言：“非常感谢领导、媒体还有球迷一个赛季的支持，希望舜天在明年能给大家带来希望。”

## 有有排名创新高

谢里奥独中两元，有有在本赛季的最后一战中以2:0战胜了青岛。凭借着收官阶段的几场漂亮比赛，有有的排名最后位居联赛第五，这不仅是有有历史上最好的战绩，同时也是有有首次在排名上超过同城老大哥舜天。对于这个成绩，主帅胡云峰也特别欣慰：“这个赛季我们挺困难的，队员们能挺过来，取得这个成绩已经非常不容易了。”

是，一个赛季下来我们队伍的几个年轻小将逐渐成长起来了，特别是肖智和王辛华，通过锻炼，他们也逐渐成熟了起来。”

看到进步的同时，胡云峰也承认，球队发挥不稳定依旧是老大难问题。他说：“这个赛季我们在弱队身上丢分也太多了，发挥不稳定，遇到弱队心态过于急躁了。”

### “黑白双煞”居功至伟

这个赛季，有有的下半程表现要明显好于上半赛季，这和两个外援谢里奥和佐里奇的表现是分不开的。这一白一黑两名外援，队内笑称为“黑白双煞”。

作为后腰，佐里奇的防守是最为积极的，作为一个工兵型球员，他就像是一个补丁一样，每次都出现在有有防守的漏洞上。而谢里奥的加盟则提升了有有的攻击力，仅仅加盟有有半个赛季，他就打进8个球，排在射手榜的第7位。胡云峰坦言下半赛季这两个外援就像是球队的两个宝贝一样，一前一后是有有稳步提升的关键，球队能取得这个成绩和他们的努力是分不开的。

快报记者 付智勇

### 困难期军心没有涣散

虽然冲超的任务没有完成，但联赛排名第五足以说明，有有的这个赛季是有长足进步的一个赛季。胡云峰说：“收官的几场比赛打得特别漂亮，我非常高兴。其实现在的足球大环境并不是很好，再加上我们俱乐部在某些方面也有困难，这些因素对我们的成绩多少都有影响。像别的球队，在遭遇我们这样的问题时，早就军心涣散，毫无战斗力了。但有有却挺了过来，球队不仅没有丧失战斗力，在和几个强队的交锋中打得还相当漂亮。不过最让我高兴的